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Úvodem 

V této kronice najdete časově seřazený přehled akcí, které se na naší škole ve školním roce 2024/25 zrealizovali. Byli do nich 

zapojeni nejen učitelé, zaměstnanci školy, žáci, ale i rodiče, spřátelené firmy, místní organizace a další lidé, kteří nám fandí. 

Po projití této kroniky a třeba i těch předchozích nás třeba budete chtít podpořit. Pro naše žáky i děti chceme vytvořit co 

nejširší spektrum příležitostí k rozvoji jejich dovedností, zájmů a osobnosti. Vaše příspěvky nám umožní financovat různé 

akce, výlety, soutěže a pořídit potřebné vybavení pro výuku. 

Proč je vaše podpora důležitá? 

Každý příspěvek, ať už velký nebo malý, nám umožní: 

● Financovat účast žáků na zajímavých akcích: exkurzích, tvořivých dílnách, sportovních turnajích a dalších 

mimoškolních aktivitách. 

● Pořídit moderní vybavení: interaktivní tabule, počítače, vědecké pomůcky a další prostředky, které zpříjemní 

a obohatí výuku. 

● Podpořit talentované žáky: umožnit jim účast na soutěžích, kurzech a dalších aktivitách, které rozvíjejí jejich 

nadání. 

Jak můžete pomoci? 

Přispět můžete libovolnou částkou na náš transparentní účet: 266438405/0300. Každý váš příspěvek je pro nás cenný a přispěje 

k tomu, aby se naši žáci mohli rozvíjet v co nejlepších podmínkách. 

Transparentnost a využití financí 

Všechny příspěvky budou použity výhradně na podporu aktivit našich žáků. Na našich webových stránkách 

www.zshorepnik.cz  můžete průběžně sledovat, jak jsou peníze využívány. 

 

 

 

 

 

 

http://www.zshorepnik.cz/
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Název akce: ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 

Datum: 2. 9. 2024 

Info: 1. třída: 14 žáků, tř. uč. Mgr. Zdeňka Švejdová 

2. třída: 11 žáků, tř. uč. Mgr. Ivana Ježková 

3. třída: 9 žáků, tř. uč. Mgr. Lenka Zíková 

4. třída: 10 žáků, tř. uč. Mgr. Dominika Novotná 

5. třída: 8 žáků, tř. uč. Mgr. Dominika Novotná 

6. třída: 5 žáků, tř. uč. Mgr. Blanka Kabíčková 

7. třída: 13 žáků, tř. uč. Mgr. Radek Klika 

8. třída: 8 žáků, tř. uč Mgr. Martina Pavlů 

9. třída: 6 žáků, tř. uč. Mgr. A. Dubecová 

 

Bez třídnictví Mgr. Zdeňka Zenáhlíková 

Družina: Irena Tomanová 

Provozní pracovníci: Marie Kotýnková (vedoucí ŠJ, ekonomka), Miroslav Razima 

(školník), Martina Krejčová, Jitka Veselá (kuchařky), uklízečky: Veronika Řezáčová, 

Veronika Dušková od 8. 11. 2024 

A protože k nám patří i mateřská škola, tak pár informací i k ní: 

Celkem 42 dětí ve dvou odděleních. 

Vedoucí učitelka: Mgr. Lucie Lahodná,  

Učitelky: Vladana Davidová, Mgr. Veronika Dvořáková, Iveta Mourková do 23. 10. 

2024 (Jana Kubátová mateřská a rodičovská dovolená), Nikola Mičková od 2. 12. 

2024,  

Výdej jídel, úklid: Eva Svobodová, Marie Jelínková 

  

Název akce:    PŘIVÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ 

Datum: 2. 9. 2024 

Info: Nový školní rok začal v pondělí 2. září už tradičně přivítáním prvňáčků. Letošních 

jedenáct dětí i s jejich rodiči přivítal starosta obce Vladimír Kotýnek, ředitel školy Milan 

Hupka, třídní učitelka Z. Švejdová a vychovatelka I. Tomanová.  

Pro naše žáky tak začalo období deseti měsíců, kdy budou nejen „číst, psát a počítat, ale 

čeká je i řada dalších zajímavých akcí, výletů, exkurzí či setkání se zajímavými lidmi. 
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Název akce: SEZNÁMENÍ PRVŇÁKŮ SE ŠKOLOU 

Datum: 3. 9. 2024 

Info: V úterý 3. 9. 2024 se prvňáčci v doprovodu deváťáků seznámili se jednotlivými učebnami, 

které se nachází na naší škole. Cestou potkávali jednotlivé spolužáky, kamarády z různých 

tříd. Putování zakončili u pana ředitele. 

 

 

Název akce:  LÉTAJÍCÍ TRENÉR 

Datum: 1. 10. 2024 

Info: V úterý 1. 10. 2024 do hodiny tělesné výchovy mezi žáky 1. – 3. třídy přišel „létající 

trenér“ Martin Moravec. Vždy celou vyučovací hodinu intenzivně všichni procvičovali 

svaly celého těla. Formou her na zahradníka, planety a kosmonauty, úklidovou četu … se 

nikdo nezastavil, učili se pravidla hry fair play a skupinové spolupráci. Nakonec bylo 

domluveno, že se ještě jednou setkáme při hodině v jarních měsících, ale na hřišti. 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/letajici-trener-na-hodine-tv-1-3-tridy

 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/letajici-trener-na-hodine-tv-1-3-tridy
https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/letajici-trener-na-hodine-tv-1-3-tridy
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Název akce:  POHÁDKA V MŠ „O KAMARÁDSTVÍ“ 

Datum: 11. 10. 2024 

Info: Žáci 1. a 2. třídy v MŠ na pohádce O kamarádství. 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/divadlo-v-ms-pohadka-o-kamaradstvi 

 

 

 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/divadlo-v-ms-pohadka-o-kamaradstvi
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Název akce: PLNĚNÍ ÚKOLŮ ODZNAKU ZDATNOSTI A SKŘÍTKA PODZIMNÍČKA 

Datum: 16. 10. 2024 

Info: Ve středu 16. 10. 2024, při celodenní odstávce proudu v Hořepníku, si žáci 1. – 3. třídy 

hráli, sportovali a plnili úkoly. Nejdříve si v tělocvičně řádně protáhli tělo. Dokazovali svoji 

zdatnost, fyzickou kondici a rychlost při plnění úkolů odznaku všestrannosti. Pak se 

všichni nasvačili a vyslechli motivační pohádku „Skřítek Podzimníček a tajemství zlatého 

lesa“. Ve druhé části dopoledne pod pergolou i na hřišti, ve smíšených skupinkách 

prvňáčků, druháčků a třeťáčků, žáci absolvovali stezku. Ta obsahovala 7 úkolů. V ní 

prokazovali znalosti o houbách, zvířatech žijících v lese, o listech, o podzimních plodech 

a produktech z nich vyráběných, o zvířatech žijících v lese. V neposlední řadě na ně čekaly 

hádanky. K příjemně strávenému dopoledni, které bylo plné zábavy a sportu, dopomohlo 

i sluníčko. 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/plneni-odznaku-zdatnosti-a-ukolu-skritka-

podzimnicka-1-3-trida 

 

                                
 

                               

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/plneni-odznaku-zdatnosti-a-ukolu-skritka-podzimnicka-1-3-trida
https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/plneni-odznaku-zdatnosti-a-ukolu-skritka-podzimnicka-1-3-trida
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Název akce:    OBĚDY NA PŘÁNÍ 

Info: V minulém školním roce byl na zasedání školního parlamentu projednán návrh na 

zavedení obědů na přání v naší školní jídelně (dále jen „ŠJ“), a sice takový, že v každém 

měsíci bude vyhrazena jedna středa, kdy se v jídelníčku a na našich talířích objeví oběd 

na přání jedné třídy. A protože školní rok trvá deset měsíců, avšak tříd je jen devět, byl 

přijat dodatečný návrh, a to že v jednom měsíci vyberou jídlo učitelé. Návrhy prošly 

parlamentem bez námitek, schváleny byly jednohlasně, a tak mohly být projednány 

s paní Kotýnkovou, vedoucí ŠJ. Ta s nadšením souhlasila, že nám jídelna obědy na přání 

připraví.  

Na začátku letošního školního roku jsme tedy naši společnou akci zahájili. Jako první by 

měli vybírat prvňáčci, ale protože jsme jim chtěli dopřát čas, aby se ve škole řádně 

rozkoukali a mohli si pak v klidu oběd na přání vybrat, obstarali zářijové přání učitelé, 

ty další už jsou pak na domluvě v rámci tříd. Jak se třídy domluvily, můžete vidět 

v přehledu níže. 

Měsíc Třída Oběd 

Září učitelé pečené brambory, maso, zeleninový salát; polévka libovolná 

Říjen 1. jahodové ovocné knedlíky 

Listopad 2. vývar s nudličkami, salámová pizza,  

Prosinec 3. česnečka, plněné knedlíky uzeným a zelí 

Leden 4. vývar, segedínský guláš s houskovým knedlíkem, bezinková 
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šťáva 

Únor 5. brokolicová polévka, zapečené noky se sýrovou omáčkou a 

kuřecím masem, (malinová) šťáva 

Březen 6. knedlíčková polévka, hranolky se smažákem, Míša buchta, 

jablečný džus 

Duben 7. vývar s nudlemi, tortilla, džus (ne pomerančový, prosíme), 

vanilkový pudink s čoko přelivem 

květen 8. vývar s nudlemi, boloňské špagety, jablečný džus, perník s bílou 

čokoládovou polevou 

Červen 9. česnečka, kuřecí řízek, americké brambory, hruška, voda + 

šťáva 

Školní parlament děkuje kuchařkám a paní Kotýnkové, že s námi akci pořádají, protože 

víme, že některá naše přání budou vyžadovat zvýšené úsilí a mnohdy možná i trochu 

fantazie a improvizace. Těšíme se tedy na všechna překvapení, jakožto na každodenní 

výbornou péči o strávníky, které se nám dostává. 

 

Název akce:    FOTBALOVÝ TURNAJ 

Datum: 15. 10. 2024 

Info: Výběr naší školy se zúčastnil fotbalového turnaje. Na umělé trávě Za Kalvárií v Pelhřimově 

jsme v konkurenci velkých škol z Pelhřimova a Humpolce skončili na 5. místě. Náš jediný 

gól nakonec vstřelil Matěj Kabíček. 
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Název akce:    EXKURZE DO NÁRODNÍHO MUZEA A NA PRAŽSKÝ HRAD 

Datum: 16. 10. 2024 

Info: Ve středu 16. října 2024 se žákyně a žáci druhého stupně naší školy se svými třídními 

učiteli vypravili do našeho hlavního města, aby navštívili Národní muzeum a Pražský hrad. 

Národní muzeum je skutečně velkolepá stavba, která ukrývá mnohé poklady, a sice nejen 

historické, ale například i ty přírodní. Na zhlédnutí veškerých exponátů by nám snad 

nestačil ani celý den, a proto jsme si nejprve prohlédli Novou budovu, někdejší sídlo 

různých institucí (pražská burza, parlament, rádio Svobodná Evropa), která na nás působila 

trochu jako bludiště. Ve 4. patře nás čekala výstava o dějinách 20. století, zhlédli jsme 

i zajímavý krátký film o běhu moderních dějin v naší zemi. Následně jsme se přesunuli 

spojovacím tunelem do Historické budovy Národního muzea, kterou jsme z důvodu 

časového rozvrhu naší exkurze nemohli prozkoumat důkladněji, ale zato nám její kopule 

poskytla nádherné výhledy na celé město, které se koupalo v paprscích tereziánského 

babího léta. 

Hned po návštěvě muzea jsme se pěšmo vydali na Pražský hrad. Po cestě jsme zastavovali 

na významných místech, kterými byly například úchvatná synagoga v Jeruzalémské ulici, 

budova České národní banky, Stavovské divadlo, Karolinum. Prošli jsme přes Staroměstské 

náměstí, z mostu jsme sledovali Vltavu a před námi se na kopci tyčily Hradčany. Naše 

prohlídka začala v katedrále sv. Víta. Tato monumentální stavba nás ohromila svými 

prostory a jejich výzdobou. Pokračovali jsme do Starého paláce, kde jsme navštívili 

Vladislavský sál a viděli jsme dokonce i okna, kterými byli roku 1618 vyhozeni královští 

místodržící. Po prohlídce jsme poděkovali panu průvodci za poutavý výklad a odebrali se k 

autobusu, jenž nás dopravil zpátky do Hořepníka. Nutno dodat, že jsme stihli i slíbenou 

zastávku v McDonald’s, tedy lze konstatovat, že exkurze se vydařila. 😊 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/exkurze-do-narod-muzea-a-na-prazsky-

hrad 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/exkurze-do-narod-muzea-a-na-prazsky-hrad
https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/exkurze-do-narod-muzea-a-na-prazsky-hrad


ŠKOLNÍ KRONIKA 2024/25 
 

11 
 

 

 
  

 
 

 



ŠKOLNÍ KRONIKA 2024/25 
 

12 
 

Název akce:    POMOC ZÁKLADNÍ ŠKOLE ČESKÁ VES 

Datum: říjen 2024 

Info: Voda – základní předpoklad života na naší planetě. Ta pitná v některých oblastech bývá 

často nad zlato, někde si jí zase neváží a plýtvají s ní. V polovině září se nad střední Evropu 

přihnaly mraky, začalo pršet a pršelo a pršelo, až jsme měli vody tolik, že bychom ji mohli 

vyvážet. Bohužel to neumíme. Neumíme zatím ani poručit počasí, aby k nám bylo 

shovívavější – to je možná dobře, protože jakékoli zásahy do přírody nikdy nepřinesly nic 

dobrého…  

Velká voda, která se po vydatných deštích přihnala do mnohých měst a vesnic naší země, 

ničila a brala s sebou výsledky celoživotního úsilí lidí, kterým zbyly jen oči pro pláč. Tito 

lidé si často zachránili jen to nejcennější – holý život. Nejinak tomu bylo v České Vsi. Tam 

voda napáchala velké škody také v místní základní škole. Když jsme s kolegyněmi viděli 

video o spoušti napáchané velkou vodou, které tamější pan ředitel zveřejnil na YouTube, 

neváhali jsme a uspořádali jsme sbírku mezi všemi zaměstnanci naší školy a školky. 

Vybranou částku jsme prostřednictvím našeho transparentního účtu poukázali na ten 

jejich. Je nám jasné, že náš dar celou situaci nespasí, ale věříme, že bude signálem solidarity 

a alespoň povzbudí všechny, kteří se na obnově podílejí. 

 

Název akce:  

Datum:  

Info:  

PRIMÁRNÍ PREVENCE – PŘEDNÁŠKY OD MP EDUCATION, S. R. O.  

23. 10. 2024 

1 x 45 min program – Na světě nejsi sám – Dobré vztahy (2. a 3. třída) 
1 x 45 min program -  Jsi online I. (4. a 5. třída) 
1 x 90 min program Nestresuj se stresem (6. a 7. třída) 
1 x 90 min program  Láska bez rizika (8. a 9. třída) 
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Název akce:    TONDA OBAL NA CESTÁCH 

Datum: 25. 10. 2024 

Info: V pátek 25. října jsme v naší škole přivítali lektory, kteří nám přivezli vzdělávací program 

Tonda Obal na cestách.  

Tato aktivita vhodně rozšířila environmentální výuku na naší škole. Děti od mateřské školy 

po devátou třídu základní školy si osvěžily zásady správného třídění odpadu. Naše planeta 

není nafukovací, zdroje nejsou nevyčerpatelné, a proto musíme této oblasti lidského 

působení věnovat velkou pozornost, aby náš život na Zemi byl udržitelný.  

Program byl hrazen firmou EKO-KOM a. s., které tímto děkujeme. 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/tonda-obal-na-cestach-2024 

        
 

Název akce:  

Datum:  

Info:  

VZDĚLÁVACÍ SEMINÁŘ V PAMÁTNÍKU TEREZÍN 

6. 11. 2024 

V rámci vzdělávacích akcí jsme se letos vydali do Terezína, kde nás čekal jednodenní 

vzdělávací seminář.  

Památník Terezín zahrnuje hned několik míst, expozic i staveb, které jsou stálou 

připomínkou někdejšího utrpení druhé světové války. Značnou část z nich jsme měli 

možnost projít, takže jsme mohli vidět i to, o čem jsme se zatím učili jen v hodinách 

dějepisu.  

Seminář začal v terezínském muzeu, kde jsme si zopakovali základní pojmy spojené 

s 2. světovou válku, poté jsme se zaměřili na funkce terezínského ghetta v rámci nacistické 

protižidovské politiky a zhlédli krátký dokumentární film. Následovala prohlídka expozice 

Muzea ghetta a Magdeburských kasáren, márnice, obřadní síně, kolumbária, krematoria 

a Židovského hřbitova, kde skončila první část prohlídky. Po krátkém přesunu nás autobus 

vyložil před Malou pevností Terezín – bývalou věznicí gestapa. Zde nám průvodkyně 

Helena téměř dvě hodiny líčila život někdejších vězňů, provázela nás i místy, která běžný 

návštěvník neuvidí, a my jsme si tak mohli velmi intenzivně připomenout tragické osudy 

desetitisíců Židů, které buď prošly branami Terezína a staly se součástí transportů směrem 

na východ, nebo zde rovnou zemřely.   

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/tonda-obal-na-cestach-2024
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Po vyčerpávajícím výkladu jsme kolem čtvrté nasedli zpět do autobusu a další tři hodiny, 

které nám trvala cesta domů, jsme mohli všichni vstřebávat zážitky z dnešního semináře, 

který určitě nebyl v rámci vzdělávání posledním. 

 
 

 

Název akce:    SÁLOVÝ FOTBAL 

Datum: 6. 11. 2024 

Info: Okresní kolo ve futsalu, tělocvična ZŠ Osvobození Pelhřimov. Výborný výkon a 2. místo ve 

skupině. Do finále jsme nepostoupili. 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/salovy-fotbal-okresni-kolo-6-11-2024 

 

 

 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/salovy-fotbal-okresni-kolo-6-11-2024
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Góly: 

Svoboda Adam ... 2 

Hošek Jan ............2 
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Název akce:    FLORBAL, OKRESNÍ KOLO, KATEGORIE 6. + 7. TŘÍDA 

Datum: 12. 11. 2024 

Info: Florbalový turnaj probíhal na dvou místech. Náš tým bojoval ve skupině ve Sportovní hale 

v Pelhřimově. Po výborných výkonech kluci postoupili do finálové skupiny, která se 

odehrála v tělocvičně ZŠ Osvobození, tedy prakticky na druhé straně Pelhřimova. Konečné 

3. místo je super výsledek. 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/florbal-okresni-kolo-kategorie-6-7-12-11-

2024 

 

 
 

Střelci:  

Patrik Kuran 3 

David Čečák 2 

Vojtěch Dalík 2 

Lukáš Simandl 2 

Adam Svoboda 3 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/florbal-okresni-kolo-kategorie-6-7-12-11-2024
https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/florbal-okresni-kolo-kategorie-6-7-12-11-2024
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Název akce:    ČEPS CUP, FLORBAL 

Datum: 15. 11. 2024 

Info: Florbalový turnaj pro 4.-5. třídu 
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Název akce:    VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ PRO SENIORY 

Datum: 4. 12. 2024 

Info: Nastal advent a žáci naší školy chtěli seniorům jako každý rok zpříjemnit tento čas svým 

hudebním vystoupením. Zpívali i hráli na různé hudební nástroje známé i méně známé 

koledy a vánoční písně.  
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Název akce:    ČERTI A MIKULÁŠ 

Datum: 5. 12. 2024 

Info: Tradice se musí dodržovat... 

 
 

Název akce:    VÁNOČNÍ PRAHA 1. STUPEŇ 

Datum: 6. 12. 2024 

Info: V pátek 6. 12. 2024 žáci 1. – 5. třídy navštívili předvánoční Prahu. Nejdříve si při hodinové 

plavbě lodí po Vltavě vyslechli vyprávění paní průvodkyně. Ta se nás snažila zajímavou 

formou seznámit s budovami podél pravého i levého břehu řeky. Loď byla svátečně 

vyzdobena, příjemně vyhřátá, což jsme všichni velice přivítali, a na stole čekalo cukroví, ke 

kterému byl podáván čaj nebo kakao. Pak jsme se od Čechova mostu, v doprovodu paní 

průvodkyně a jejího poutavého vyprávění, odebrali na Staroměstské náměstí. Cestou jsme 

získávali další nové informace o zajímavých místech či historických budovách. Ve 12,00 

hodin jsme zhlédli pohyblivý orloj. Došli jsme se vyfotografovat k vánočnímu stromečku, 

porozhlédli se po trzích a Pařížskou ulicí jsme se vraceli na smluvené místo, kde na nás 

čekal autobus. Výlet se nám moc líbil, pouze deštivé počasí nám občas pokazilo náladu. 

 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/vanocni-praha-1-5-trida-6-12-2024 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/vanocni-praha-1-5-trida-6-12-2024
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Název akce:    VÁNOČNÍ LINZ A STEYR 

Datum: 13. 12. 2024 

Info: Prosincový pátek třináctého strávili někteří žáci a žákyně převážně z druhého stupně naší 

školy návštěvou rakouských měst Steyr a Linz, která se oblékla do svátečního hávu. 

První naší zastávkou bylo město Steyr, jež leží na soutoku řek Enže a Steyr. Ve městě jsme 

navštívili vánoční muzeum, kde jsme obdivovali množství vánočních ozdob různých barev, 

tvarů a materiálů. Součástí prohlídky byla i projížďka „vláčkem“, který nás provezl 

tematickými vánočními expozicemi. Vidět jsme tak mohli obrazy z oslav Vánoc v různých 

státech, andělskou pekárnu a třeba i andělské řízení letového provozu. Následně nás pan 

průvodce Staněk zavedl do historického centra, kde jsme měli čas projít si stánky na 

adventním trhu, jenž už zdaleka ohlašoval svou přítomnost vábnými vůněmi typickými pro 

předvánoční čas. Někteří z nás neodolali a ochutnali Kinderpunsch (punč bez alkoholu) 

a Baumkuchen (trdelník). 

Dalšími cíli naší cesty byly Ježíškův poštovní úřad (Postamt Christkindl) a výstava 

mechanického betlému, který jeho autor, Karl Klauda, stavěl zhruba 40 let. Aby také ne – 

betlém obsahuje přibližně 300 figurek, z nichž polovina je pohyblivá. Druhým vystaveným 

betlémem byl ten orientální, který sice není mechanický, zato obsahuje více než 700 

figurek, jejichž autorem je Ferdinand Pöttmesser, a rozkládá se na ploše 58 m2. Jeho 
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krajinu vytvořil Josef Seidl ze Štýrska. Po prohlídce betlémů jsme opustili město Steyr 

a jeho okolí, abychom se přesunuli do Lince, který je od Steyru vzdálen přibližně 40 km. 

Linec je velké a moderní rakouské město na Dunaji, jež obývá zhruba 200 000 obyvatel. Zde 

nás čekala prohlídka zámeckého areálu a historického centra, kde jsme mohli obdivovat 

především krásné církevní stavby, kterými byly kostely, Stará a Nová katedrála. Kolem 

těchto skvostů jsme prošli na náměstí, kde se konaly adventní trhy. Tam jsme se občerstvili, 

prohlédli si nabízené zboží, mnozí ještě stačili dokoupit chybějící vánoční dárky a po 

setmění jsme se potěšili světelnou výzdobou města.  

Vpodvečer nás pak čekal návrat domů, kam nás dopravil svědomitý a laskavý pan řidič. Od 

našich jižních sousedů jsme si přivezli mnoho pěkných suvenýrů, ale i velké množství 

zážitků a vzpomínek. 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/predvanocni-steyr-a-linz-2024 

 
 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/predvanocni-steyr-a-linz-2024
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Název akce:   VÁNOČNÍ NÁVŠTĚVA KNIHOVNY V PELHŘIMOVĚ 

Datum: 16. a 19. 12. 2024 

Info: V pondělí 16.12. žáci 1.třídy a ve čtvrtek 19. 12. 2024 žáci 2. – 3- třídy navštívili knihovnu 

v Pelhřimově. Zúčastnili se programů v dětském oddělení: Největší poklad. Společně jsme 

přišli na to, že materiální statky nejsou největší bohatství, ale je to právě přátelství 

a kamarádi. Po svačině jsme přešli do hudebního oddělení na program: Vánoce a zima 

s písničkou. Připomněli si zvyky, obyčeje, význam Vánoc. Měli jsme se možnost aktivně 

zapojovat do obou programů, pohrát si, zazpívat si koledy. Před zpáteční cestou jsme se 

podívali na vyzdobené náměstí a vánoční stromek. 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/1-3-trida-na-navsteve-knihovny-v-

pelhrimove 

         
 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/1-3-trida-na-navsteve-knihovny-v-pelhrimove
https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/1-3-trida-na-navsteve-knihovny-v-pelhrimove
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Název akce:    DO ŠKOLY V PYŽAMU 

Datum: 18. 12. 2024 

Info: Abychom si ozvláštnili předvánoční vyučování, přišli jsme ve středu 18. prosince do školy v 

pyžamech. Tuto akci pro úspěch opakovaně iniciovali zástupci tříd na školním parlamentu. 

Někteří si jistě přáli, aby mohli být v pyžamu každý den a do školy se z postele přenesli jen 

lusknutím prstu nebo mávnutím kouzelné hůlky. Kdybyste náhodou nějakou takovou hůlku 

objevili, prosíme o její zápůjčku… 😊 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/pyzamovy-den-18-12-2024 

  
 
 

 

 
  

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/pyzamovy-den-18-12-2024
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Název akce:    VÁNOČNÍ KONCERTY 

Datum: 15. 12. a 22. 12. 2024 

Info: Již 20 let uplynulo od 1. vánočního koncertu pořádaného v hořepnickém kostele. I letos 

jsme rozdávali radost zpíváním a hraním na různé hudební nástroje. V kostele vystupovali 

žáci z naší MŠ, ZŠ a dospělí.  

 

Název akce:    PANTOMIMA A WORKSHOP NEVERBÁLNÍ KOMUNIKACE 

Datum: 18. 12. 2024 

Info:  Kdyby někdo nevěděl, co všechno zahrnuje pantomima, přinášíme na úvod malé informační 

okénko. Jde o způsob vyjadřování pomocí gest, mimiky a pohybů těla, který se využívá 

především v divadelní oblasti. Úzce souvisí s nonverbální komunikací, řekněme, že je s ní 

neoddělitelně spojena. Pantomima se zabývá také náročnějšími pohybovými dovednostmi, 

kterými jsou například ty akrobatické. 

V posledním prosincovém týdnu zavítal do naší školy mim, herec a pedagog z Katedry 

nonverbálního divadla Akademie múzických umění v Praze, MgA. Lukáš Šimon. Od něj se 

žáci a žákyně z našeho druhého stupně nejdříve dověděli něco z teorie jeho oboru, následně 

si mohli během workshopu některé dovednosti, které musí mim ovládat, vyzkoušet 

prakticky. 

Užili jsme si s Lukášem mnoho legrace, když jsme si zkoušeli například akrobacii, žonglování 

a některé herecké techniky. Uvážíme-li ale, že tyto činnosti musí „němí herci“ ovládat 

bezchybně, už to taková legrace není – vždyť i z těchto dovedností skládají studenti zkoušky 

na vysoké umělecké škole. 

Děkujeme Lukášovi, že nás navštívil a předal nám část toho, co umí nejlépe. Doufáme, že se 

s ním zase brzy setkáme, třeba na nějakém divadelním představení… 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/pantomima-a-workshop-neverbalni-

komunikace 

 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/pantomima-a-workshop-neverbalni-komunikace
https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/pantomima-a-workshop-neverbalni-komunikace
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Název akce:    ŠKOLNÍ PLES 

Datum: 20. 1. 2025 

 https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/skolni-ples-2025 

 

 
 

 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/skolni-ples-2025
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Název akce:    LYŽAŘSKÝ VÝCVIK 

Datum: 25. 1. – 1. 2. 2025 

Info: Krásný týden v Pasekách na Jizerou. 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/lyzarsky-vycvik-2025 

 

 
 

 
 

 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/lyzarsky-vycvik-2025
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Název akce:    PELHŘIMOVSKÝ ZVONEK 

Datum: 7. 2. 2025 

Info: Pěvecké soutěže se zúčastnila Barbora Březinová z 5. třídy a Denisa Svobodová ze 7. třídy, 

která ve své kategorii zvítězila. 
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Název akce:    REKONSTRUKCE TŘÍDY 

Datum: jaro 2025 

Info: O jarních prázdninách začala rekonstrukce poslední staré kmenové třídy na hlavní budově. 

Současně došlo také k výměně radiátorů ve školní družině. 
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Název akce:    EXKURZE DO FIREM CONTEG, SPOL. S. R. O. A FIA PROTEAM S. R. O.  

Datum: 12. 2. 2025 

Info: Žáci 8. a 9. třídy se zúčastnili exkurze do dvou velkých firem v Pelhřimově, kde se mohli 

podívat do samotné výroby, a tak se prakticky seznámit i s chodem těchto podniků.  

Firma Conteg je předním dodavatelem světových řešení pro datová centra, 

telekomunikační, průmyslové i venkovní technologie, firma Fia ProTeam se zabývá 

vývojem, výrobou a prodejem malířského nářadí.  

Za organizaci a zaplacení dopravy děkujeme Hospodářské komoře Pelhřimov a Vysočině 

Education. 
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Název akce:    DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

Datum: 26. 3. 2025 

Info: Prohlídka školy pro širokou veřejnost. 

 

Název akce:    NOC S ANDERSENEM 

Datum: 4. 4. 2025 

Info: Akce pro 7. a 8. třídu 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/noc-s-andersenem-2025 

 

 
 

Název akce:   PLAVECKÝ VÝCVIK 

Datum: 7. – 11. 4. 2025 

Info: Plavecký výcvik pro žáky 3. a 4. třídy v Šumavském Srní 

 

  

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/noc-s-andersenem-2025
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Název akce:   RYBÁŘSKÝ KROUŽEK 

Datum: 11. 4. 2025 

Info: V tento den proběhly rybářská zkouška našich mladých adeptů ... 

 
 

Název akce:   ČISTÁ VYSOČINA 

Datum: 16. 4. 2025 

Info: Tradiční akce na úklid okolí silnic... 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/cista-vysocina-2025 

 

 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/cista-vysocina-2025
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Název akce:   DEN ZEMĚ 

Datum: 24. 4. 2025 

Info: Tradiční eko-akce v Pelhřimově šesťáků a sedmáků... 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/den-zeme-2025-pelhrimov 

 

 
 

Název akce:   MALOVÁNÍ NA PC 

Datum: 25. 4. 2025 

Info: Verča vybojovala krásné 3. místo v okresní soutěži v malování na PC. 

       
 

  

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/den-zeme-2025-pelhrimov
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Název akce:    DEN MATEK  

Datum: 11. 5. 2025 

Program: 1. Zpěv a doprovod na el. kytaru – D. Svobodová  (T. Mašková – O nás dvou , Riptide) 

2. Příčná flétna – A. Frydryšková (Jan Křtitel Vaňhal-Sonáta 2. věta) 

3. Saxofon – G. Kuranová  (Karel Svoboda - Včelka Mája) 

4. Sboreček – K. Veselá, M. Kasalová, E. Svitáková, R. Lacinová, J. Čupori, (Sloník Toník, 

Kamarád - M. Růžičková, zpěv s pohybovým doprovodem + kytar. doprovod  L. Zíková) 

5. Taneční – B. Březinová, G. Kuranová, V. Vodičková, A. Frydryšková, D. Svobodová, 

S. Krejčí, M. Bartošová, I. Heráková (Italo disco)-pod vedením M. Pavlů 

6. Klarinet – D. Frydryšek ((Cizinec na pobřeží) 

7. Akordeon - B. Březinová (Frank Angelis - Syncoppete)  

8. Sbor –  A. Ondřejová, S. Kmochová, J. Chodúrová, B. Březinová, G. Kuranová, 

V. Vodičková, A. Frydryšková, D. Svobodová, (Yahoda, Život plyne dál, Když nemůžeš – 

Mirai, kytarový doprovod - D. Svobodová) 

9. Klávesy – B. Přástková (Minuet-Catthrine Rollin) 

10. Taneční – B. Březinová, G. Kuranová, V. Vodičková, A. Frydryšková, D. Svobodová, 

S. Krejčí, M. Bartošová, I. Heráková (Single Ladies) 
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Název akce:    DNY PREVENCE 
Datum: 23. 5. 2025 

Info: IZS připravil v Pacově pro žáky 3. tříd zábavný dopolední program 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/dny-prevence-23-5-2025 

 

 
 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/dny-prevence-23-5-2025
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Název akce:    ZÁCHRANNÁ STANICE PAVLOV 

Datum: 23. 5. 2025 

Info: Společná akce se ZŠ Pacov 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/dny-prevence-23-5-2025 

 
 

Název akce:  ATLETICKÁ OLYMPIÁDA PELHŘIMOV II.ST 
Datum: 27. 5. 2025 

Info: 

 

Okresního kola atletické olympiády se zúčastnili L. Simandl ( hod míčkem – 1. místo, skok 

daleký 26. místo), T. Havlíčková  (běh 60 m, skok daleký 11. místo) , A. Frydryšková ( běh 

60 m, hod míčkem 19. místo) 

  

                    

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/dny-prevence-23-5-2025
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Název akce:    DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ 
Datum: 27. 5. 2025 

Info: Druhé kolo pro žáky 4. třídy na dopravním hřišti v Pelhřimově. 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/dopravni-vychova-4-trida-kveten-2025 

 

 
 

Název akce:    DEN DĚTÍ VE ZNAMENÍ ROBOTŮ 
Datum: 30. 5. 2025 

Info: Ačkoli nám počasí nepřálo, užili jsme si se žáky 1. stupně den plný hádanek, programování, 

sportu a týmové práce. Cílem mise bylo opravit řídící čip robota a zachránit svět před 

šířením počítačového viru. Mise byla splněna, roboti znovu fungují. 

 

Odkaz na foto: 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/roboti-zachranuji-zemi-den-deti-1-stupen 

 
 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/dopravni-vychova-4-trida-kveten-2025
https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/roboti-zachranuji-zemi-den-deti-1-stupen
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Název akce:    ATLETICKÁ OLYMPIÁDA 2. – 5. TŘÍD 

Datum: 3. 6. 2025 

Info: Okresního kola atletické olympiády se zúčastnili J. Krejčí (běh 50m, skok daleký 25. místo), 

J. Chodúrová ( běh 50 m – 6. místo, skok daleký 13. místo). 

 

 

Název akce:    OKOLO HRADCE KRÁLOVÉ 

Datum: 8. – 11. 6. 2025 

Info: Cykloturistický výlet 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/okolo-hradce-kralove-2025 

 

 
 

 
 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/okolo-hradce-kralove-2025
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Název akce:    EXKURZE DO FIREM RIMOWA A SITO S. R. O. 
Datum: 18. 6. 2025 

Info: Žáci 8. a 9. třídy se zúčastnili exkurze do dvou velkých firem v Pelhřimově, kde se mohli 

podívat do samotné výroby, a tak se prakticky seznámit i s chodem těchto podniků. 

Za organizaci a zaplacení dopravy děkujeme Hospodářské komoře Pelhřimov a Vysočině 

Education. 

  

 

 
 

Název akce:    SETKÁNÍ S MYSLIVCI 1. – 3. TŘÍDA 

Datum: 20. 6. 2025 

Info: Pro žáky 1. až 3. třídy naší školy připravil Myslivecký spolek Trnávka Hořepník, tak jako 
každoročně, velmi zajímavé dopoledne. Program se skládal z několika částí. 
Venkovní část programu zahrnovala střelbu ze vzduchovek na terč, lukostřelbu, hod šipek 
a hod míčkem na koš. Žáky velmi zaujala ukázka zbraní a různých mysliveckých pomůcek. 
Své znalosti o přírodě mohli všichni prokázat v poznávačce plemen psů, druhů obilí, 
listnatých i jehličnatých stromů, stop… Hlad nám pomohli myslivci zahnat vlastnoručně 
upečeným buřtíkem na ohni. O dodržování pitného režimu bylo také postaráno výbornou 
šťávou. 
Velkou radost přítomným udělal příjezd Policie ČR s ukázkami výcviku služebních - ovčáků. 
Konce také nebrala možnost pomazlit se s desetitýdenním štěňátkem belgického ovčáka, 
tzv. „maliňáka“! 
Ve vnitřní části myslivecké klubovny, myslivci poutavě dětem vyprávěli, co vše vlastně 
v lese vykonávají, jak se starají o zvěř. Stranou nezůstala ani otázka ochrany přírody, či 
chování v lese. 
Všechny zaujala ukázka „povídání si se zvířátky“. Různé vábničky a pomůcky k přivolávání 
zvěře, nám ukázal, pan Chrastil. 
Poté jsme se opět přesunuli do venkovního prostoru, kde byla připravena ukázka dravých 
ptáků. Pan Kunc předal dětem zajímavé informace o jednotlivých dravcích a jejich životě. 
Ukázku doplnila možnost zkusit si dravce podržet na ruce. 
Na závěr děti obdržely diplom za vědomosti a znalosti v oboru myslivosti a ochrany 
přírody, medaili a drobné dárky. 
Všem pořadatelům patří obrovský dík za zorganizování celé akce, den se všem moc líbil. 
Nyní se těšíme opět na shledání v příštím školním roce. 
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Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/setkani-s-myslivci-20-6-2025-1-3-trida 

 
 

       
 

  

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/setkani-s-myslivci-20-6-2025-1-3-trida
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Název akce:    SETKÁNÍ ŠKOL 
Datum: 20. 6. 2025 

Info: Tradiční setkání škol, tentokrát u nás. Přijely ZŠ Lukavec, Košetice, Senožaty a Želiv. Téma 

pohádkové. 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/setkani-skol-2025 

 

 
 

 
 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/setkani-skol-2025
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Název akce:    PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA ČTENÁŘE 

Datum: 23. 6 2025 

Info: Královské pasování deváťáky. Všichni umíme číst! 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/pasovani-prvnacku-na-ctenare 

 
 

 

 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/pasovani-prvnacku-na-ctenare
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Název akce:    CYKLOVÝLET 7. TŘÍDY NA METEOROLOGICKOU STANICI KŘEŠÍN 

Datum: 24. 6. 2025 

Info: Na meteorologické stanici se žáci seznámili s přístroji na měření meteorologických jevů  

a sledování kvality ovzduší. Cestou zpět jsme obdivovali krásné vyhlídky do krajiny od 

kaple Svatého Huberta a kaple Svaté Anny. Vynikající občerstvení dětem připravila v Lesné 

p. Zuzánková, za které jí patří ode všech velké díky. 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/meteorologicka-stanice-a-kulinarsky-

zazitek 

 
 

 
 

 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/meteorologicka-stanice-a-kulinarsky-zazitek
https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/meteorologicka-stanice-a-kulinarsky-zazitek
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Název akce:    ŠKOLNÍ VÝLET HLUBOKÁ NAD VLTAVOU – 9. TŘÍDA 

Datum: 25. 6. 2025 

Info: Poslední strávené chvíle si deváťáci užili ve sportovně-relaxačním parku v Hluboké nad 

Vltavou. Vyzkoušeli si lanový i adrenalinový park, fotbal zorbing, obří trampolíny, 

nechybělo ani koupání ve Vltavě.  

 

 
 

Název akce:    POZNÁVÁME NAŠE OKOLÍ - CHÝNOVSKÁ JESKYNĚ 

Datum: 25. 6. 2025 

Info: Společný výlet žáků 2. stupně za poznáním našeho okolí, tentokrát do Chýnovské jeskyně.  

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/poznavame-nase-okoli-chynovska-jeskyne 

 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/poznavame-nase-okoli-chynovska-jeskyne
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Název akce:    DEN S TŘÍDNÍM UČITELEM 1. – 3. TŘÍDA 

Datum: 26. 6.2025 

Info: Poznáváme přírodu hrou. 

Odkaz na foto: https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/den-s-tridnim-ucitelem-1-3-trida 

 

https://www.rajce.idnes.cz/zshorepnik/album/den-s-tridnim-ucitelem-1-3-trida
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Název akce:    TURISTIKA NA BĚLÉ 

Datum: 26. 6. 2025 
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Název akce:    ZAKONČENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 

Datum: 27. 6. 2025 

Info: Slavnostní zakončení školního roku a rozloučení s devátou třídou. 
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Školní kronika zachycuje dění na naší škole a je výsledkem celoroční práce učitelů, žáků i přátelů  ZŠ Hořepník. 

 

 


